
アイヌ施策推進地域計画の目標と実績（令和 4 年度末） 

 

【達成状況の評価】 

・令和 4 年度は緊急事態宣言が発出されず、コロナ前の施設開館日数となったが、依然として外出控え等の影響があり目標達成に至らなかっ

た。令和 5 年度は法的にもコロナ感染症の扱いが変わる見込みであり、コロナ前の人の流れが戻ると予想される。目標達成に向けたハード事

業は順調に完了しており、ソフト事業も随時計画通り実行される予定であることから、最終年度の目標達成に向け、各事業を確実に実施して

いく。 

 

 

事業 

アイヌ文化の保存又は継承に資す

る事業/観光の振興その他の産業

の振興に資する事業 

アイヌの伝統等に関する理解の促進に資

する事業/観光の振興その他の産業の振

興に資する事業 

観光の振興その他の産業の振興に資する事業 

 

KPI 

よいち水産博物館 

来館者数 

旧下ヨイチ運上家 

来館者数 

アイヌ文様ラッピング車両の利用者数 

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 

令和２年度 - - - - - - 

令和３年度 3,330 人/年間 1,368 人 4,540 人/年間 1,446 人 - - 

令和４年度 

(中間目標) 

3,480 人/年間 2,955 人 4,740 人/年間 3,044 人 - - 

令和５年度 3,550 人/年間  4,830 人/年間  1,440 人/年間（実証運

行） 

 

令和６年度 

(最終目標) 

3,780 人/年間  5,140 人/年間  5,760 人/年間（本格運

行） 

 


